
 
ОБҐРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК ПРЕДМЕТА 

ЗАКУПІВЛІ, РОЗМІРУ БЮДЖЕТНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ, ОЧІКУВАНОЇ ВАРТОСТІ 
ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ

(відповідно до пункту 41 постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 
«Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

                                               ОБГРУНТУВАННЯ  ЗАКУПІВЛІ

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 
державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських 
формувань, його категорія: Тернопільська митниця, як відокремлений підрозділ   
Державної митної служби України, м. Тернопіль, вул. Текстильна, 38, код ЄДРПОУ 
43985576.

2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником 
(у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та 
назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі 
(лотів) (за наявності): Страхування цивільно-правової відповідальності власників 
наземних транспортних засобів, код ДК 021:2015:66510000-8: Страхові послуги

3. Ідентифікатор закупівлі: UA-2026-06-18-008161-a.

4. Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі. Очікувана вартість предмета 
закупівлі: 7 567,00 з ПДВ гривень. Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі 
обумовлено статистичним аналізом загальнодоступної інформації про ціну предмета закупівлі на 
підставі затвердженої центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та 
реалізує державну політику у сфері публічних закупівель, примірної методики визначення 
очікуваної вартості предмета закупівлі, а саме: згідно з пунктом 1 розділу ІІІ наказу Міністерства 
розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020  № 275 (із 
змінами) з урахуванням середньої ринкової вартості аналогічних послуг.

5. Розмір бюджетного призначення: 7 567,00 гривень з ПДВ, згідно з кошторисом 
Тернопільської митниці на 2026 рік.

6. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: 
страхування проводиться згідно з Законом України «Про обов’язкове страхування цивільно-
правової відповідальності власників наземних транспортних засобів»

Територія страхування – в межах України.
Інформація про об’єкт страхування: об’єктом обов’язкового страхування цивільно- 

правової відповідальності власників наземних транспортних засобів є майнові інтереси, що не 
суперечать законодавству України, пов’язані з відшкодуванням особою, цивільно-правова 
відповідальність якої застрахована, шкоди, заподіяної життю, здоров’ю, майну третіх осіб, що 
виникла внаслідок експлуатації забезпеченого транспортного засобу.

Вид страхування: обов’язкове страхування цивільно-правової відповідальності власників 
наземних транспортних засобів.

Перелік страхових ризиків (випадків): відповідно до Закону України «Про обов’язкове 
страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних засобів» 
страховим випадком є  подія, внаслідок якої заподіяна шкода третім особам під час дорожньо-
транспортної пригоди, яка сталася за участю забезпеченого транспортного засобу і внаслідок якої 
настає цивільно-правова відповідальність особи, відповідальність якої застрахована за договором.

Франшиза в розмірі: 0% від ліміту відповідальності Страховика (його частини) за шкоду, 
заподіяну майну потерпілих по кожному та будь-якому страховому випадку.

Договір страхування: діє з дати його підписання і до закінчення терміну дії усіх Полісів, 
але у будь-якому випадку до виконання в повному обсязі Страховика та Страхувальника своїх 
зобов’язань, передбачених відповідними Полісами та Законом.
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Підписання та надання страхових полісів Учасником проводиться протягом одного робочого 
дня з моменту надання Замовником заявки (наочно, електронною поштою) на кількість 
транспортних засобів, визначену Замовником у даній заявці. Дата початку строку дії кожного 
страхового поліса може бути різною і зазначається у договорі.

Розрахунок страхового платежу за надання страхового покриття по кожному транспортному 
засобу окремого типу має відповідати вимогам Закону України «Про обов’язкове страхування 
цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних засобів» та чинним 
нормативно-правовим актам Державної комісії з регулювання ринків фінансових послуг України 
або іншого органу уповноваженого на здійснення контролю та нагляду за страховою діяльністю, і 
повинна включати усі можливі витрати Учасника на надання послуг Замовнику (сплата податків і 
зборів, перестрахування, тощо).

Розрахунки страхового платежу мають здійснюватися відповідно до вимог чинного 
законодавства.

Кількість та загальний опис автомобілів, що підлягають страхуванню:

№ Марка та 
модель

Тип ТЗ Місце 
реєстрації

Рік 
випуску

Номер кузова, шасі, рами 
(VIN код)/номерний знак

Об’єм 
двигуна, 

Строк 
страхування

Період 
страхування

1 Mercedes-
benz VITO

легковий м. 
Тернопіль

2012 WDF63970513799268/
ВО9825НВ

2143 12 календар
них місяців

не пізніше 
20.12.2026

7. Процедура закупівлі: відкриті торги з особливостями

Уповноважена особа 
Тернопільської митниці                        _______________________   Юрій НАЙЧУК      


